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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Három Szirom Óvoda vezetője, Égerházi Katalin azzal a kéréssel fordult Hajdúhadház Város 
Önkormányzatához, mint fenntartóhoz, hogy 2015. szeptember 01. napjától az óvoda részére 
óvodapedagógus létszámbővítést engedélyezni szíveskedjen. 
 
Az intézményvezető a kérelmében előadta, hogy Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-
testületének  6/2007. (II.15.) HÖ. számú határozat alapján történt 2 fő óvodapedagógus 
létszámcsökkentést eddig próbálták áthidalni, megoldani igen nagy nehézségek árán, de a 
2015/2016. nevelési évtől – amikor már a 3. életévüket betöltött gyermekeknek is kötelező az 
óvodai nevelésben való részvétel – nem tudják a helyzetet kezelni, az emberhiányt megoldani, ha 
nem kapnak szakembert. 
 
Az óvodában 13 óvodapedagógust alkalmaznak, melyből egy pedagógus intézményvezetői, egy 
pedagógus intézményvezető-helyettesi, egy pedig tagintézményvezetői feladatokat lát el. 
 
Nagy segítséget jelentett az intézménynek a 2013. októberétől kapott 2 fő pedagógiai asszisztensi 
létszám, de a csoportonkénti 2 fő óvónőre is nagy szükség lenne. Két óvodai csoportban hosszú 
távon csak 1 fő óvodapedagógus van. 
 
Az óvodába járó gyermekek közül összesen 46 gyermek kezdi meg az iskolai tanulmányait, 19 
gyermek nem érte el az iskolaértettségi szintet és ezért visszamarad az óvodában. A 2015/2016. 
nevelési év kezdetén várható nyitó létszám 182 fő (7 csoport). 
 
A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról 
szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 12. §- a értelmében az óvodai nevelés a gyermek 
neveléséhez szükséges, a teljes óvodai életet magában foglaló foglalkozások keretében folyik, oly 
módon, hogy a teljes nyitva tartás ideje alatt a gyermekekkel minden csoportban óvodapedagógus 
foglalkozik, óvodapedagógusonként és csoportonként összesen napi két óra átfedési idővel. 
 
Az intézményvezető előadta, hogy a 2015/2016. nevelési évtől nem tudják a helyzetet kezelni, az 
emberhiányt megoldani, ha nem kapnak szakembert. A dolgozók többségének az évek előre 
haladtával egyre több egészségügyi problémája adódik. Sokat köszönhetnek a szülőknek, hogy 
belátással és megértéssel vannak az iránt, hogy sokszor hazaviszik ebéd után a gyermeküket, így 
csoportokat tudnak összevonni. A helyettesítéseket hosszú időn át már nem tudják megoldani. 



A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal 2015. június 30. napján hatósági ellenőrzést tartott a 
Három Szirom Óvodában, mely ellenőrzése során nem tett arra vonatkozóan észrevételt, hogy az 
óvodapedagógusok szakmai létszámbővítése szükséges lenne. 
 
Az óvodapedagógusi létszámbővítés elfogadása esetén a fenntartónak jelenleg önerőből kellene 
finanszíroznia az új óvodapedagógusokat, melyre jelenleg nincs fedezet. Javasolt, hogy a fenntartó 
az óvodapedagógusi létszámbővítés lehetőségét az őszi normatíva pótigénylés alkalmával 
ismételten vizsgálja meg. 
 
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot 
megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen. 
 
 
Határozati javaslat: 

…/2015.(VII.14.)HÖ. sz. határozat 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Három Szirom Óvoda 
vezetőjének óvodapedagógusokkal kapcsolatos létszámigénylését és úgy döntött, hogy az 
óvodapedagógusi álláshelyek bővítésére irányuló kérelmet fedezethiány miatt elutasítja, azzal, 
hogy a létszámbővítés lehetőségét az őszi normatíva pótigénylés alkalmával ismételten 
megvizsgálja. 
 
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntéséről értesítse az intézményvezetőt. 
 
Határid ő: folyamatos 
Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 
 

Hajdúhadház, 2015. július 9. 
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